
1. d=d0sin(wt) змінюється тільки амплітуда вектора -? ,P-?  (ст.1)

2. Постійний диполь обертається в площині.Дослідити його випромінення1

3. Дипольний магнітний момент (ст.2)

4. Потенціал та поле на осі симетрії диску радіусу R якщо поверхнева

густина заряду  (ст.3) 

5. Знайти дипольний момент ∞ тонкого стержня і поле (ст.4)

5.1 Визначити потенціал поля поля диску із зарядом q (ст. 4) 

5.2 Знайти розподіл поверхневого заряду (ст.4) 

6. Еліптичний контур зі струмом -? ,P-? (ст.5)

7. Прямий нескінченний провід. Знайти магнітну індукцію В (ст.5)

7.1 Нескінченно тонкий олівець довжиною L ыз зарядом q. Знайти  

потенціал φ і напружен. Е у будь якій точці простору. (ст.5) 

--9--. 12. Дифракція фраунгофера на екрані а х в. (ст.6) 

12.1 Знайти квадрупольний мометн системи зарядів (ст.6) 

 +q   -q 

-q    +q 

10. Нескінченно тонкий стрижень заряджений з лін густиною  . Знайти 

дипольний момент усього стержня (ст.7) 

10.1 Знайти квадрупольний момент , 3 заряди на одній осі, по середині 2q,  

на однакових відстанях від нього заряди –q , q. (ст.7) 

11. Дифракція Френеля. Знайти а. Площина хвилі рухається вздовж х.(ст.8)

13. Рівномірно заряджена куля. Знайти потенціал. (ст.9)

14. Знайти ( →) ( →) ( →)   (с т.10) 

15. Знайти напруженість поля, коли задано  [  ]  (ст.11) 

16. Заряд е распределѐн в атоме Н, знаходиться в нормальному стані з

густиною…….. (ст.12) 



17. Поле довільного струму в довільній точці і на осі (ст.16) 

18. Знайти ))(( rrAgrad  (ст. 17) 

19. Знайти  )()( rBrgradA  )()( rArdiv , )()( rArrot (ст.18) 

20. Магнітне поле кільця зі струмом.Знайти потенціал всередині і ззовні 

кулі (ст..19) 

21. Частинка e, v пружно відбивається від площини. Визначити 

довгохвильову частину спектра випромінювання в момент удару    (ст. 20) 

23. При яких умавах поляризованість магніто-дипольного випромінювання 

не залежить від вибору початкових умов?   (ст21) 

24.1Випромінювання диполя d=d0sin(wt)  (ст22) 

25.Заряд розподілений сферично симетричним чином : 

ρ = ρ(r). Розбивши розподіл заряда на сферичні шари, виразити через ρ(r) потенціал φ 

та  поля  (ст23) 

26.Система складається із частинок у яких . Показати, що в системі немає 

дипольного випромінювання (ст24) 

27.Електрон рухається прямолінійно рівномірно. (ст25) 

28.Знайти квадрупольний момент системи, що має q диска, R, висотаh, рівномірний 

розподіл густини ρ. (ст26) 

29.Знайти   в центрі на осі кільця, якщо . (ст27) 

30.Антена являє собою квадрат із довжиною сторін .   , , - . 

Знайти спектральний розподіл та випромінювання .    (ст28) 

31.Довести підстановкою, що потенціали спізнення задовольняють рівнянню 

Д’Аламбера.  (ст29) 

32.Знайти рівняння, яким задовольняють потенціал, якщо після калібровки Лоренца 

написати калібровку Кулона. (ст30) 

33.Електрон рухається прямолінійно, рівномірно знайти магнітне і електричне поле, 

векторний  потенціал. (ст31) 



34.Чотири заряди розміщенно у верхівках квадрата зі стороною а. Величини 

чергуються +q, -q, +q, -q (плоский квадруполь). Знайти середнє по часу за період 

обертання <I> квадрупольне випромінювання. (ст32) 

№35. Електрон рухається рівномірно прямолінійно. Знайти потенціал шляхом 

переходу від рухомої системи координат до нерухомої. (ст33) 

№36. Чи може поле бути електростатичним, якщо rot B=0? Знайти  ⃗⃗  всередині і ззовні. 

(ст34) 

№37. Знайти В і φ стержня довжиною L. (ст35) 

№38. Магнітний момент струмів за законом  М(t)= M0 exp(- 
 

  ⁄ ). Знайти спектр 

густини енергії випромінювання. (ст36) 

№39. Знайти потенціал φ і напруженість Е електричного поля рівномірнозарядженої 

прямолінійної нитки. (ст37) 

№40. Знайти перетворення М
44

 компоненти довільного 4-тензора 2го рангу. (ст37) 

№41. По квадратній антені з довжиною сторони L тече струм  I (ст.38) 

47. Знайти не нульові компоненти тензора діелектричної проникнсті(ст44) 

48. сфера радіуса R.      q-повний заряд. Знайти    -зовні і всередині   (ст45) 

49. Дослідити випромінювання диполя Герца у близькій зоні. Знайти Е і Н. 

Проаналізувати залежність (ст46) 

50. Є кільце, лінійна густина заряду. P-? (ст47) 

51. Знайти розподіл заряду якщо      (ст47) 

52. Маємо антену m=1 знайти індикатрису випромінення (ст48-49) 

53.           +q 

        -q              -q     Знайти індикатрису, кутовий розподіл (ст50-51) 

                +q 

54. Заряд влітає в магнітне поле Н зі швидкість V0 знайти середню потужність 

випромінювання за період (ст52-53) 

 

 






































































































	умови
	2012-01-11 23-27-46_0001
	2012-01-11 23-31-13_0002
	2012-01-11 23-32-18_0003
	2012-01-11 23-33-10_0004
	2012-01-11 23-34-12_0005
	2012-01-11 23-35-18_0006
	2012-01-11 23-36-16_0007
	2012-01-11 23-37-08_0008
	2012-01-11 23-38-02_0009
	2012-01-11 23-38-56_0010
	2012-01-11 23-39-59_0011
	2012-01-11 23-40-47_0012
	2012-01-11 23-41-47_0013
	2012-01-11 23-42-36_0014
	2012-01-11 23-43-29_0015
	2012-01-11 23-44-21_0016
	2012-01-11 23-45-10_0017
	2012-01-11 23-46-02_0018
	2012-01-11 23-46-54_0019
	2012-01-11 23-47-44_0020
	2012-01-11 23-48-33_0021
	2012-01-11 23-49-23_0022
	2012-01-11 23-50-11_0023
	2012-01-11 23-51-02_0024
	2012-01-11 23-52-12_0025
	2012-01-11 23-53-22_0026
	2012-01-11 23-54-14_0027
	2012-01-11 23-55-02_0028
	2012-01-11 23-55-52_0029
	2012-01-11 23-56-42_0030
	2012-01-11 23-57-37_0031
	2012-01-11 23-58-31_0032
	2012-01-11 23-59-20_0033
	2012-01-12 00-00-07_0034
	2012-01-12 00-00-55_0035
	2012-01-12 00-01-42_0036
	2012-01-12 00-02-30_0037
	2012-01-12 00-03-18_0038
	2012-01-12 00-04-24_0039
	2012-01-12 00-05-14_0040
	2012-01-12 00-05-59_0041
	2012-01-12 00-06-48_0042
	2012-01-12 00-07-34_0043
	2012-01-12 00-08-23_0044
	2012-01-12 00-12-05_0045
	2012-01-12 00-12-56_0046
	2012-01-12 00-13-43_0047
	2012-01-12 00-14-32_0048
	2012-01-12 00-15-22_0049
	2012-01-12 00-16-13_0050
	Без имени

